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k přímému používání této EN (dop/e): 30. září 2001
Datum zrušení všech národních norem, které jsou v rozporu (dow): 30. září 2001
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1 Rozsah platnosti
Tato norma platí pro zařízení místního pagingu pracující v kmitočtovém rozsahu 25 MHz až 470 MHz a
systémy se smyčkovou anténou pod 146 kHz.

POZNÁMKA Kmitočty a kmitočtová pásma, používaná pro zařízení místního pagingu, nejsou
harmonizovány v celém společenství. Kmitočtové pásmo 47 MHz až 47,25 MHz a provozní kmitočty
nebo provozní pásma v rozmezí 440 MHz až 470 MHz jsou doporučeny CEPT/ERC ve Zprávě 25 [3].

Existence harmonizované normy neznamená dostupnost výše uvedeného kmitočtového spektra pro
konkrétní typy zařízení zahrnuté v této normě.

Systém místního pagingu je soukromě vlastněný a provozovaný bezdrátový komunikační systém,
používaný ve vymezené a předem definované oblasti, jehož primární funkcí je dávat výstrahu a/nebo
informovat pohybující se osoby. Rádiové rozhraní systému, používajícího jeden rádiový kanál,
obsahuje nejméně jeden vysílač.

Systém pagingu lze rozšířit zpětným kmitočtem. Tento zpětný nebo dorozumívací kmitočet se používá
hlavně pro potvrzení volání, ale může se použít rovněž pro zajištění některé z vlastností pohyblivé
rádiové služby nebo jiných obousměrných rádiových služeb bez potřeby použití samostatného
systému.

Typy zařízení zahrnuté v této normě jsou následující:

–      vysílače základnových stanic (rádiové a se smyčkovou anténou) a sestavy vysílač/kodér s
vnějším anténním konektorem o impedanci 50 W, nebo bez něj;

–      přijímače základnových stanic se stálým konektorem o impedanci 50 W;

–      kapesní jednotka (přijímač, sestava vysílač/přijímač nebo vysílač) s vnějším anténním
konektorem o impedanci 50 W, nebo bez něj.

POZNÁMKA Funkční vlastnosti systému místního pagingu jsou popsány v ETS 300 224 [2].



2 Normativní odkazy
Následující dokumenty obsahují ustanovení, která formou odkazů v tomto textu tvoří ustanovení této
normy.

·       Odkazy jsou buď datované (identifikované datem vydání, číslem vydání, číslem verze atd.)
nebo nedatované.

·       Pro datovaný odkaz neplatí následné revize.

·       Pro nedatovaný odkaz platí poslední verze.

·       Nedatovaný odkaz na ETS je nutno brát i jako odkaz na pozdější verze vydané jako EN se stejným
číslem.

[1]      Směrnice 1999/5/EC Evropského parlamentu a Rady z 9. března 1999 o rádiových a
telekomunikačních koncových zařízeních a vzájemném uznávání jejich shody (Směrnice
R&TTE)

(Directive 1999/5/EC of the European Parliament and of the Council of 9 March 1999 on radio
equipment and telecommunications terminal equipment and the mutual recognition of their
conformity (R&TTE Directive))

[2]      ETSI ETS 300 224 (Ed. 1, 1998) Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum
(ERM); Služba místního pagingu; Technické a funkční vlastnosti systémů místního pagingu,
včetně zkušebních metod

(Electromagnetic  compatibility  and  Radio  spectrum Matters  (ERM);  On-site  paging  service;
Technical and functional characteristics for on-site paging systems, including test methods)

[3]      Zpráva 25 CEPT/ERC Kmitočtové pásmo 29,7 MHz až 105 GHz a přidružená evropská
tabulka kmitočtových přídělů a využití, revize únor 1998

(Frequency band 29,7 MHz to 105 GHz and associated European table of frequency allocations
and utilizations, revision February 1998)

[4]      ETSI ETR 028 Rádiová zařízení a systémy (RES); Nejistoty měření vlastností pohyblivých
rádiových zařízení

(Radio  Equipment  and  Systems  (RES);  Uncertainties  in  the  measurement  of  mobile  radio
equipment characteristics)

-- Vynechaný text --


